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Τηλέφωνο  210 – 6217830

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

Τελευταίες ημέρες του Ιούλη του 2014.
Σας ενημερώνουμε ότι το Δημοτικό Πολυϊατρείο Εθελοντών θα παραμείνει κλειστό
για το μήνα Αύγουστο όπως και τα προηγούμενα χρόνια λειτουργίας του.
Μας δίνετε λοιπόν πάλι η ευκαιρία να σας υπενθυμίσουμε τον τρόπο λειτουργίας μας
και  το  έργο  που  προσπαθούμε  να  επιτελούμε  ώστε  να  μας  ευχηθείτε  «Καλές
Διακοπές και το Σεπτέμβρη να είμαστε πάλι κοντά στον κάθε συμπολίτη που θα μας
χρειαστεί».
Στη δύσκολη εποχή που όλοι βιώνουμε 55-60 άνθρωποι, ο καθένας με το δικό του
τρόπο και τις δυνατότητες του, αφιερώνει ένα μέρος από τον πολύτιμο προσωπικό
του χρόνο για να βοηθήσει τον συνάνθρωπο του
Στις 25/02/2010 ξεκινήσαμε την οργάνωση αυτού του πανέμορφα διαμορφωμένου
χώρου.
Στις  03/05/2010  ξεκίνησε  η  λειτουργία  του  Δημοτικού  Πολυϊατρείου  Εθελοντών.
Μέχρι  σήμερα  έχουν  πραγματοποιηθεί   12.606  ραντεβού  και  έχουν  γίνει  365
Μαστογραφίες Συμπολιτών μας κατά γκρουπ. 
Το  Δημοτικό  Πολυϊατρείο  στελεχώνεται  από  καθαρά  Εθελοντικό  Ιατρικό-
Παραϊατρικό- Νοσηλευτικό και Βοηθητικά Διοικητικό Προσωπικό. Έχουμε καταφέρει
να  γνωριστούμε,  να  συνεργαζόμαστε  και  να  αλληλοβοηθούμαστε  άψογα.  Έχουμε
γίνει μια γερά δεμένη οικογένεια.  Σήμερα προσφέρουμε την Εθελοντική μας βοήθεια
περίπου  55-60  Εθελοντές  και  πιστεύουμε  ότι  το  Σεπτέμβρη  πολλοί  ακόμη  θα
προστεθούν  στην  οικογένεια  μας,  ώστε  να  είμαστε  σε  θέση  να  εξυπηρετούμε
περισσότερους συμπολίτες και σε περισσότερες ανάγκες τους.  
Οι μέχρι σήμερα Εθελοντές Γιατροί που πλαισίωσαν τα προγράμματα μας ξεπερνούν
τους 108 σε διάφορες ειδικότητες. Διακρίνονται όλοι για το ήθος και τις αξίες τους.
Συρρικνώνουν ακόμη περισσότερο τον προσωπικό τους χρόνο για να εξυπηρετήσουν
τον συνάνθρωπο τους.
Ο Δήμος Διονύσου μας παρέχει στέγαση, το βασικά απαραίτητο λειτουργικό υλικό και
μια κυρία για πρωινή Γραμματειακή Υποστήριξη.
Έρχομαι τώρα στους βασικούς λόγους ύπαρξης μας.

Οι βασικοί λόγοι της ύπαρξης μας είναι:
1. Παροχή  Πρωτοβάθμιας  φροντίδας  Υγείας  στους  συμπολίτες  μας.  Κάθε

συμπολίτης μας μπορεί να εξυπηρετηθεί από τον γιατρό της ειδικότητας
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που του χρειάζεται.  Στο ειδικό μας συνταγολόγιο θα καταγραφούν οι
ιατρικές  οδηγίες.  Δεν  συνταγογραφούμε  σε  Ασφαλιστικά  ταμεία,  δεν
χορηγούμαι  Συνταγές  γυαλιών  και  δεν  δίνουμε  Ιατρικές  βεβαιώσεις.
Προσπαθούμε κυρίως να εξυπηρετούνται οι ανασφάλιστοι συμπολίτες
μας  και  να  τους  παρέχουμε  και  όποια  άλλη  εξυπηρέτηση  μπορούμε
συμβουλευτικά  ή  κάποιας   καλύτερης  εξυπηρέτησης  από  Εξεταστικά
κέντρα. 

2. Εφαρμογή Προληπτικών Προγραμμάτων:
I. Γυναικολογική Εξέταση – Ψηλάφηση Μαστών – Λήψη Test-Pap

II. Εφαρμογή Αντικαπνιστικού Προγράμματος
(Και  τα  δύο  αυτά  προγράμματα  πραγματοποιούνται  με  την
υποστήριξη του Σισμανόγλειου Νοσοκομείου.)

III. Συμβουλευτικά μαθήματα Ανώδυνου Τοκετού – Μητρικής  Τέχνης –
Προώθησης  και Προαγωγής Μητρικού Θηλασμού

IV. Διοργανώνονται  επισκέψεις στα ΚΑΠΗ του Δήμου μας με προληπτικό
σκοπό. Βιοπαθολόγος συμβουλευτικά – Λήψη Σακχάρου – Αρτηρικής
Πίεσης – Ανάλυση Απαντήσεων Εργαστηριακών Εξετάσεων. 

V. Διοργάνωση  Ομιλιών  Παιδιάτρων  μας  σε  μαθητές  των  Δημοτικών
Σχολείων μας με θέματα  Παχυσαρκίας – Διαβήτη κ.λ.π. 

VI. Υποστηρικτική Βοήθεια από Ψυχολόγους
VII. Διοργάνωση Αποστολών για Ψηφιακή Μαστογραφία. 

Η Πρόληψη  αποτελεί για μας σημαντικό μέρος της προσφοράς μας γιατί δίνει στο
συμπολίτη μας την δυνατότητα να κάνει το καλύτερο δώρο στον εαυτό του. 

Λειτουργούμε από Δευτέρα έως Παρασκευή πρωί 09:00-14:00 και απόγευμα 17:00-
20:00. Όταν κρίνεται απαραίτητο και 09:00-20:00.
Το Πρόγραμμα μας είναι εβδομαδιαίο και κυκλοφορεί κάθε Παρασκευή. Μπορείτε να
το προμηθευτείτε  από το Δημοτικό  Πολυϊατρείο  και  τις  Δημοτικές  Κοινότητες  του
Δήμου Διονύσου ή να επισκέπτεστε το  site του Δήμου Διονύσου  www  .  dionysos.  gr
Καθημερινά κλίνονται ραντεβού 09:00-12:00 στο τηλέφωνο 2106217830. 

Κάθε πολίτης που προσέρχεται δεν έχει καμία οικονομική επιβάρυνση. Καλούμε
κάθε Γιατρό και Νοσηλευτή που θα μπορούσε να προσφέρει Εθελοντικά, λίγο από τον
πολύτιμο χρόνο του να επικοινωνήσει μαζί μας, ώστε να έχουμε την δυνατότητα να
εξυπηρετούμε τους συμπολίτες μας πιο ολοκληρωμένα.
Ο  εθελοντισμός  έχει  κάποιους  κανόνες  που  δεν  θέλω  να  παραβλέψω.  Δεν
αναφέρομαι  λοιπόν  ονομαστικά  σε  κανένα  καταξιωμένο,  βαθύτατα
συνειδητοποιημένο άνθρωπο  που πλαισιώνει  αυτό το  μοναδικό  εθελοντικό  χώρο,
μόνο υποκλίνομαι βαθύτατα μπροστά τους. 

Με σεβασμό και προσπάθεια,
Η Υπεύθυνη Οργάνωσης και Λειτουργίας του Δημοτικού Πολυϊατρείου. 
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